

Teplárny Brno a.s.  
Okružní 25, 638 00 Brno, Czech Republic  
Tel.: 545 161 111, Fax: 545 161 999  
E-mail: mail@teplarny.cz  
www.teplarny.cz

BD Hoblíkova 22  
Radek Jordan, předseda představenstva  
Hoblíkova 22  
613 00 Brno

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka  
t238/2015

Vyřizuje / linka  
Ing. Jakub Procházka / 545162840

V Brně dne  
25.3.2015

**Věc: : Přestavba parní soustavy na horkovodní, oblast ulice Merhautova, Černopolní**

V návaznosti na náš dopis ze dne 5. 8. 2014 Vám sdělujeme:

- společnost Teplárny Brno, a.s. zahájí v 04/2015 výstavbu akce "Rekonstrukce SCZT pára x HV - oblast parovodu PŠ - Červený Mlýn", jejíž součástí je vybudování horkovodních rozvodů pro přepojení Vaší výměňkové stanice,
- zajišťujeme montáž horkovodní přípojky po přípojném místě pro Vaši výměňkovou stanici v objektu Hoblíkova 22, Brno, odběrné místo č. 13-032/000,
- generálním zhotovitelem přestavby je fa TENZA, a.s.,
- zahájení další topné sezony ve Vaší výměňkové stanici bude možné pouze po provedení její úpravy umožňující odběr tepla z horké vody a po připojení na horkovodní rozvody,
- přepojování výměňkových stanic na rozvody horké vody bude probíhat postupně od 1. 8. 2015 do 31. 8. 2015, v závislosti na technických možnostech výstavby venkovních horkovodních sítí, zároveň upozorňujeme, že přepojení je z kapacitních důvodů možné provést nejdříve do 5 pracovních dnů od oznámení o připravenosti výměňkové stanice,
- přepojení výměňkové stanice bude možné pouze na základě odsouhlasené prováděcí dokumentace rekonstrukce výměňkové stanice, z tohoto důvodu zašlete výše uvedenou dokumentaci k odsouhlasení na naši adresu, pokud jste tak již neučinili,
- žádáme Vás, z důvodů zajištění koordinace prací, o sdělení kontaktní osoby zhotovitele rekonstrukce Vaší výměňkové stanice,
- s naším výše uvedeným zástupcem můžete konzultovat problematiku spojenou s přepojením Vaší výměňkové stanice,
- přesný termín přepojení bude dohodnut, po Vašem oznámení o připravenosti výměňkové stanice.

S pozdravem



**TEPLÁRNY BRNO**

Teplárny Brno, a.s.

korrespondenční adresa

4 P. O. BOX 215, 658 15 Brno



**Ing. Irena Pavličková**

**vedoucí odboru investic**

Příloha: Dopis společnosti Teplárny Brno, a.s. ze dne 5. 8. 2014

**BD Hoblíkova 22**

Radek Jordan, předseda představenstva

Hoblíkova 22

613 00 Brno

V Brně, dne 5. 8. 2014

Vážený zákazníku,

dovolte, abychom Vás informovali o průběhu další etapy rekonstrukce parovodního potrubí, která je naplánována od května do září roku 2015. Teplárny Brno, a.s., neustále hledají možnosti, jak zlepšovat své služby a dodávat teplo obyvatelům jihomoravské metropole co nejefektivněji a neekonomičtěji. Proto v roce 2010 zahájily rozsáhlou výměnu zastaralých parovodů za úspornější horkovody, jejímž cílem je zvýšení efektivity distribuce tepla. Změnou topného média se omezí tepelné ztráty v potrubních rozvodech a výměňkových stanicích, což ve Vašem objektu může přinést snížení spotřeby tepla až o 15 %.

Rekonstrukce parovodů probíhá podle harmonogramu připraveného v součinnosti s Magistrátem města Brna. **Vaše odběrné místo č. 13-032/000 na adrese Hoblíkova 22** je zahrnuto v etapě, kde se začátek realizace předpokládá v květnu 2015 a ukončení v srpnu 2015. Uvědomujeme si, že stavební práce mohou znamenat pro obyvatele dotčených lokalit dočasné narušení komfortu bydlení, mohou přinést problémy s parkováním či zvýšený hluk. Ujišťujeme Vás, že uděláme již při plánování a koordinaci projektu vše pro to, aby se Vás rekonstrukce dotkla co nejméně a byla provedena v co nekratším možném termínu.

Teplárny Brno, a. s., provedou na své náklady výměnu potrubí včetně přípojky. Vlastní přepojení na úspornější topné médium lze ale uskutečnit až poté, kdy bude dokončena rekonstrukce výměňkové stanice ve Vašem objektu. Nejpozději by k přepojení mělo dojít do konce srpna 2015. V souladu s ustanovením § 77, odst. 3 zák. č. 458/2000 Sb. má povinnost odběrné tepelné zařízení uvnitř domu rekonstruovat vlastník objektu. Teplárny Brno, a.s., však mají pro své obchodní partnery řešení – přenecháte-li na nás provedení všech nutných činností (analýzu, návrh realizace a vlastní provedení rekonstrukce), rádi zajistíme kompletní rekonstrukci Vašeho odběrného zařízení a vše dodáme takzvaně „na klíč“, s případnou možností financování rekonstrukce z prostředků Tepláren Brno, a.s.

Abychom projednali technické podrobnosti, zodpověděli Vaše případné dotazy a domluvili se na možném způsobu spolupráce, bude Vás v nejbližší době kontaktovat zástupce společnosti Teplárny Brno, a. s., pan Martin Hradský, mob. 702 204 063, se žádostí o schůzku.

Se srdečným pozdravem a přáním další úspěšné spolupráce



Ing. Petr Fajmon, MBA  
Generální ředitel  
Teplárny Brno, a.s.